

VERBALE RIUNIONE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DEL 18 FEBBRAIO

2021

PRESENTI: Canavese C., De Lucis R, Giangreco B., Lanfranco A., Lucchini C., Lucetti M., Piccinini S., Polimeno M., Polimeno D., Sardoni V, Tacconi M., Tonazzi S., Trombetta A., Zampi R., -----

ASSENTI GIUSTIFICATI: Amari G., Bottero B., Carida F, Castellani G., D'argenio A, De Lucis R, Garbarino A., Mezzacasa C., Orecchia A., Raneli F., Testi L., Tonazzi S..-----

Alle ore 19:45 si apre la seduta.

Viene approvato all'unanimità il verbale della seduta precedente. -----

-

NUOVI SOCI: Viene sottoposta al Consiglio ed approvata all'unanimità la proposta dei nuovi soci: DI DONATO Andrea Raffaella, POPA Fabrizio, PULVIRENTI Anna, SCUDERI Bernardetta, MANNELLA VARDE' Francesco, GUIDA Lucrezia, D'ALBA Emanuele, DI DONATO Giada, D'ALBA Leonardo, D'ALBA Tiziana, VAGGE Luca, DISPRO Paolo, MORELLI Miriam, CROCE Chiara-----

SEDE: La sede resta chiusa per il proseguire dello stato di emergenza sanitaria. La Segreteria può aprire per gli adempimenti amministrativi. -----

Abbiamo un problema per la stampa delle tessere sociali – si è disallineata la stampa delle etichette. Bisogna provvedere urgentemente alla sistemazione del software per la stampa. I Consiglieri Sardoni e Polimeno si offrono per provare - a fine settimana - a sistemare la stampa delle tessere. Nel caso non si riuscisse si provvederà mediante un tecnico. Si deve anche provvedere alla stampa delle tessere ENDAS 2021. Il Frigo delle bibite non funziona più. Poiché per il rispetto delle norme attuali il frigo deve essere dotato di visualizzazione della temperatura interna, ci si informa sui vari modelli e prezzi. Un addetto alla sede dovrà a breve effettuare il corso per l'attestato HACCP. -----

In merito al rinnovo delle tessere, si ribadisce che i soci che effettuano il bonifico devono inviare copia della ricevuta dello stesso all'indirizzo mail info@ucamgenova.org. Il Presidente propone di fare un gruppo su WhatsApp con tutti i soci, in modo da poter inviare comunicazioni in modo veloce ed efficace.

RIFUGIO: Siamo stati al rifugio per controllare e verificare situazione acqua. Da una prima verifica è stato riscontrato un raccordo allentato che potrebbe aver provocato una perdita di acqua. A tale proposito il Consiglio decide all'unanimità di inviare una comunicazione a Mondo acque facendo presente quanto sopra e chiedendo, se possibile, un sconto sulla fattura precedente di Ottobre 2020 e di chiedere la chiusura con un lucchetto del tombino di allaccio, dov'è posizionato il contatore, in quanto attualmente è accessibile a chiunque e si può prestare a manomissioni.

ESCURSIONISMO: Le attività di gruppo restano sospese. Fatta qualche gita individuale nell'ambito del territorio comunale. La FIE ha comunicato che una nuova norma, impone che per le gite sulla neve bisogna dotarsi almeno di sonda per ricerca dispersi da valanghe e pala. Provvederemo all'acquisto di detta attrezzatura. -----

CICLISMO: Le attività di gruppo restano sospese. Fatta qualche gita individuale nell'ambito del territorio consentito.

UCAM MARE: Siamo stati a fare un controllo nella struttura ed è tutto a posto. Il Comune di Varazze ha sistemato la scalinata di accesso alla spiaggia e fatto ringhiera di legno. Noi dovremo fare la ringhiera sul voltino, a tale proposito sentiremo prima l'Architetto Subrero. Verificheremo anche se opportuno fare una ringhiera nel terreno di accesso dalla Strada alla passeggiata. Dovremo quanto prima avviare una sottoscrizione per eseguire i lavori nella struttura a seguito dell'approvazione del progetto. Nel prossimo Consiglio delibereremo al riguardo.

CAMPEGGIO: Nulla di nuovo. Predisposta una lista di lavori da eseguire. Dovremo fare a breve (se possibile) una riunione con i campeggiatori per decidere al riguardo. Il permesso per eseguire i lavori sta per scadere; speriamo in una proroga. -----

Fatto un nuovo modello aggiornato ed editabile per la richiesta di concessione delle roulotte, da inserire sul sito UCAM, in sostituzione di quello attuale.

La prossima seduta del Consiglio è fissata per il giorno 11 marzo 2021. -----

IL SEGRETARIO

Carlo Lucchini

IL PRESIDENTE

Sergio Piccinini

FIRME CONSIGLIERI

CANAVESE Cesare _____

DE LUCIS Roberto _____

GIANGRECO Bruno _____

LANFRANCO Antonino _____

LUCETTI Marco _____

POLIMENO Domenico _____

POLIMENO Matteo _____

SARDONI Vittorio _____

TACCONI Marcello _____

TROMBETTA Agatino _____

TONAZZI Sabrina _____

ZAMPI Roberto _____